

وزیر صمت:

واحد های آسیب دیده در جنگ به سرعت به مدار تولید باز می گردند

وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: اقداماتی برای واحد های آسیب دیده در نظر گرفته شده است، از جمله وضعیت کارگران آنها، برآورد خسارات و کارشناسی های لازم در خصوص میزان آسیب ها و تأمین سرمایه تا به سرعت...

رئیس قوه قضاییه:

مردم نباید احساس کنند کارشان زمین مانده است

رئیس قوه قضاییه گفت: به هیچ وجه نباید این احساس در مردم ایجاد شود که کارها زمین مانده است؛ ما در کلیه مراجع و مراکز قضایی با کار مضاعف و جهادی، به همگان ثابت می کنیم که حتی شرایط جنگی نیز سبب تعطیلی...
۲ صفحه

امنیت غذایی از استحکام خوبی برخوردار است

وزیر جهاد کشاورزی با تشریح وضعیت شبکه توزیع محصولات کشاورزی: غلامرضا زاده عضو کمیسیون صنایع و معادن گفت: هر زمان ما جنگ را پشت سر بگذاریم، همه عزیزانی که کسب و کارشان به خطر افتاده و آسیب ناشی از جنگ بر آن ها تحمیل شده، قطعاً شناسایی خواهند شد و جبران خسارت ناشی از جنگ را دریافت خواهند کرد، ولی باید فعلاً در این شرایط صبر کنیم، وی درباره این که با توجه به شرایط کشور بسیاری از کسب و کارها با مشکلات فراوانی مواجه شده است و حتی برخی از کسب و کارها در تجاوزات دشمن از بین رفته اند، چه اقدامات حمایتی می توان...



پیغام سعیدی عضو هیات رئیسه کمیسیون امنیت ملی مجلس:

آمریکا، عامل اصلی ناامنی و بی آرامی منطقه غرب آسیا است

سخنگوی کمیسیون برنامه و بودجه مجلس:

اقدامات پوشالی آمریکا نمیتوانست مانع از شوک به بازار انرژی شود

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس:

آسیب های ناشی از جنگ برای اشخاص و کسب و کارهای مختلف جبران می شود

اکبر رنجبر زاده عضو کمیسیون صنایع و معادن گفت: هر زمان ما جنگ را پشت سر بگذاریم، همه عزیزانی که کسب و کارشان به خطر افتاده و آسیب ناشی از جنگ بر آن ها تحمیل شده، قطعاً شناسایی خواهند شد و جبران خسارت ناشی از جنگ را دریافت خواهند کرد، ولی باید فعلاً در این شرایط صبر کنیم، وی درباره این که با توجه به شرایط کشور بسیاری از کسب و کارها با مشکلات فراوانی مواجه شده است و حتی برخی از کسب و کارها در تجاوزات دشمن از بین رفته اند، چه اقدامات حمایتی می توان...

یادداشت

بهار می آید اما دل مردم هنوز در زمستان مانده است

زهرا زارع

در روزگاری که جهان بیش از هر زمان دیگری به هم پیوسته است، تناقضی تلخ در زندگی مردم شکل گرفته؛ از یک سو سرعت گردش اخبار و تصاویر جنگ، و از سوی دیگر کندگی و سنگینی زندگی روزمره مردمی که زیر بار تورم، رکود و بی ثباتی اقتصادی خم شده اند. گویی هر صبح که چشم باز می کنیم، پیش از آن که فرصت کنیم به امیدهای کوچکمان فکر کنیم، موجی از خبرهای ناگوار، تصاویر ویرانی، آمار کشته ها و تحلیل های ناامیدکننده از آینده، ذهن مان را اشغال می کند. جنگ، حتی اگر در مرزهای کشور ما نباشد، در زندگی مان حضور دارد؛ در قیمت ها، در اضطراب ها، در مکالمه های کوتاه روزمره، در نگاه های خسته مردم در صفاها، در سکوت سنگین خانه ها، و در دست در همین روزهاست که سال نو نزدیک می شود؛ زمانی که قرار بود نماند تازگی، امید، رنگ، صدا و زندگی باشد، اما حالا برای بسیاری تبدیل شده به یادآوری فاصله عمیق میان آنچه باید باشد و آنچه هست. مردم در چنین شرایطی با دو نوع فشار هم زمان روبه رو هستند: فشار بیرونی ناشی از بحران های جهانی و منطقه ای، و فشار درونی ناشی از مشکلات اقتصادی، کاهش درآمد، و احساس بی ثباتی. این دو فشار، مثل دو دست نامرئی، زندگی را از دو طرف می کشند و تنگ تر می کنند. وقتی جنگ در جایی شعله ور می شود، اثرش فقط در میدان نبرد باقی نمی ماند؛ به بازارهای جهانی سرایت می کند، به قیمت انرژی، به زنجیره تأمین کالا، به روان مردم. تورم، که زمانی فقط یک اصطلاح اقتصادی بود، حالا به تجربه روزانه مردم تبدیل شده؛ تجربه ای که در هر خرید، هر قبض، هر برنامه ریزی کوچک برای آینده خودش را نشان می دهد.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس مطرح کرد:

شکل دهی ۱۱ سپتامبر جدید با هدف همراهی افکار عمومی در جنایت علیه ایران

پس از آن نیز یهودیان با فشار حکومت های وقت از اروپا اخراج و در یک قسمت یهودی نشین در آمریکا برای جنایات خود علیه دولت ها عنوان کرد و گفت: در حال حاضر آنها با طرح مشابه این واقعه تلاش دارند تا افکار عمومی آمریکا را برای جنایات خود در ایران و ملت های منطقه همراه کنند. به گزارش بهار، عباس گلرود در گفت و گو با خبرنگار مبنی بر شکل دادن ۱۱ سپتامبر جدید از سوی آمریکا و رژیم صهیونیستی با هدف اجماع بین المللی برای اقدامات و جنایات بعدی خود در ایران، ریشه های تاریخی توطئه و اقدامات مخرب یهودیان در راستای اتهام قربانی کردن سایر دولت ها را یادآور شد و گفت: رژیم صهیونیستی در این زمینه تحریر بسیار دارد به نحوی که در اروپای قرن ۱۸ و ۱۹ اتفاقات تلخی رخ می داد که مدیریت آن را از اساس های صهیونیستی بر عهده داشتند که

مدیر عامل سازمان انتقال خون:

دخایر خون کشور مطلوب اما نیاز به اهدای خون است

تا ۵ روز تاریخ مصرف دارد و خون کامل نیز بین ۳۵ تا ۴۲ روز قابل نگهداری است؛ بنابراین نمی توان تنها با یک مقطع زمانی از اهدای خون، نیاز کشور را برای مدت طولانی تأمین کرد و این روند باید به صورت مستمر ادامه داشته باشد. مدیر عامل سازمان انتقال خون با اشاره به مصرف بالای پلاکت در حوزه درمان، گفت: بخش قابل توجهی از پلاکت های اهدایی برای بیماران مبتلا به سرطان مورد استفاده قرار می گیرد و این بیماران به دلیل قرار گرفتن در فرآیند درمان هایی مانند شیمی درمانی، به طور مستمر به تزریق پلاکت و گلوله های قرمز نیاز دارند و امکان توقف یا به تعویق انداختن روند درمان آن ها وجود ندارد. وی افزود: علاوه بر بیماران سرطانی، بیماران مبتلا به تالاسمی و بیماران دیالیزی نیز از جمله افرادی هستند که به طور مرتب نیازمند تزریق خون هستند و این بیماران معمولاً از خون های تازه، یعنی خون هایی که کمتر از هفت روز از زمان اهدای آن ها گذشته است، استفاده می کنند؛ بنابراین لازم است ذخایر خونی کافی و تازه برای پاسخگویی به نیاز این بیماران در دسترس باشد. قره باغیان با اشاره به سایر نیازهای حوزه درمان، یادآور شد: در کنار این موارد، بیماریانی نیز به دلیل بروز انواع تروما و حوادث به مراکز درمانی مراجعه می کنند؛ از جمله افرادی که دچار خونریزی های داخلی می شوند یا در جریان زایمان و یا انجام جراحی های مختلف به خون فرآورده های خونی تاریخ انقضای محدودی دارند و به همین دلیل تأمین مداوم آن ها ضروری است. قره باغیان ادامه داد: برای مثال، پلاکت بین ۳

نوبت دوم

فراخوان مناقصه ۱۱-۱۴۰۴ و ۱۳-۱۴۰۴ و تجدید مناقصه ۱۲-۱۴۰۴

اداره کل راه و شهرسازی استان قم به نمایندگی از سازمان ملی زمین و مسکن در نظر دارد نسبت به مناقصه جهت اجرای پروژه به شرح ذیل اقدام نماید:

ردیف	موضوع	نوع مناقصه	مبلغ برآورد (به ریال)	نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (به ریال)	رشته مرتبط و حداقل رتبه گواهی صلاحیت پیمانکاری مورد نیاز
۱	عملیات تکمیلی بلوار مکیان - پردیسان قم	یک مرحله ای عمومی	۴۱,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ضمانت نامه بانکی یا واریز وجه - ۲,۰۷۰,۰۰۰,۰۰۰	راه و ترابری - رتبه ۴
۲	اجرای عملیات مرمت و احیای خانه تاریخی لاجوردی قم	یک مرحله ای عمومی همراه با ارزیابی کیفی	۴۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	ضمانت نامه بانکی یا واریز وجه - ۲۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	مرمت آثار تاریخی - رتبه ۴ و ابنیه و ساختمان - رتبه ۵

مهل و نشانی خرید اسناد مناقصه: دریافت اسناد مناقصات فوق الذکر صرفاً از طریق سامانه ستاد ایران به نشانی SETADIRAN.IR از تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۱/۱۶ قابل دسترسی می باشد. مهلت و نشانی تسلیم پیشنهادهای: پیشنهادهای باید حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ در سامانه SETADIRAN.IR ارائه گردد. توجه: مناقصه گران می بایست پاکت الف (اصل ضمانت نامه شرکت در مناقصه) را به صورت مهر و موم شده حداکثر تا پایان وقت اداری تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ به دبیرخانه اداره کل راه و شهرسازی استان قم به آدرس ذیل تحویل نمایند. محل و زمان افتتاح پاکت های مناقصه: کمیسیون مناقصه راس ساعت ۹ صبح مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۳۱ در محل سالن جلسات اداره کل راه و شهرسازی قم تشکیل و پیشنهادهای که تا موعد مقرر وصول گردیده، مورد رسیدگی قرار خواهد گرفت. در صورت وجود ارزیابی کیفی، پاکت های ارزیابی در جلسه یاد شده بازگشایی و در جلسه ای جداگانه پیشنهادهای که حداقل امتیاز ارزیابی کیفی را کسب کرده اند، مورد بررسی کمیسیون قرار خواهند گرفت. همچنین متقاضیان محترم جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند به اداره پیمان و رسیدگی و یا به سایت اینترنتی اداره کل راه و شهرسازی استان قم در آدرس qom.mrud.ir یا پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات به نشانی iets.mporg.ir مراجعه نمایند. ارائه کد کاربری ثبت نام در پایگاه اطلاع رسانی مناقصات جهت درج اطلاعات برنده مناقصه الزامی می باشد. اداره کل راه و شهرسازی قم به آدرس: قم، میدان ۷۲ تن، مابین عوارضی تهران کاشان، جنب نمایندگی ایران خودرو - تلفن تماس: ۰۲۵۳۶۶۶۰۰۰۱-۵

ششاه آگهی: ۲۱۴۵۲۲۸

اداره کل راه و شهرسازی استان قم

گل های پر پر شندهی مدرسه شجره طیبه میناب

باین حال، زندگی همیشه پیچیده تر از آن است که فقط در یک سوی ماجرا خلاصه شود. در دل همین آندوه، مردم تلاش می کنند راهی برای ادامه دادن پیدا کنند. شاید خریدهای سال نو کمتر شده باشد، شاید سفرها لغو شده باشد، شاید خانه ها کمتر تزئین شوند، اما هنوز هم در دل بسیاری، جرقه های کوچک از امید وجود دارد؛ امیدی که نه از شرایط بیرونی، بلکه از نیاز درونی انسان برای ادامه دادن سرچشمه می گیرد. انسان هاستی در سخت ترین شرایط هم به دنبال معنا، زیبایی و لحظه های کوچک شاد می گردد. این تلاش برای حفظ انسانیت در دل بحران، شاید مهم ترین چیزی باشد که ما را سرپا نگه می دارد.

ادامه در صفحه ۲

خبر

خبر

سخنگوی کمیسیون برنامه‌و بودجه مجلس: اقدامات پوشالی آمریکاهم‌ننوانست

مانع از شوک به بازار انرژی شود

سخنگوی کمیسیون برنامه‌و بودجه مجلس شورای اسلامی با اشاره به جنگ علیه ایران و تأثیر آن بر بازار انرژی گفت:با توجه‌به‌موقعیت‌جغرافیایی ایران، حدود ۲۰ تا ۲۵ درصد‌نفتکش‌های جهان از تنگه‌هرمز عبور می‌کنند و هر گونه تنش در این منطقه‌می‌تواندبر قیمت‌نفت تأثیر مستقیم‌بگذارد.

بهار -عباس قدرتی اشاره به پیامدهای اقتصادی جنگ علیه‌ایران در بازار انرژی منطقه‌و جهان گفت:در ابتدا شهادت مقام معظم رهبری در راه مبارزه با کفر و همچنین شهادت فرماندهان و هم‌میهنان عزیز را تسلیت عرض می‌کنم و انتخاب آیت‌الله‌سیدمجتبی‌حسینی‌خامنه‌ای از سوی مجلس خبرگان را به‌امت‌اسلامی تبریک می‌گویم.نماینده‌مردم «شیروان» در مجلس با اشاره‌به جلسات کمیسیون برنامه‌و بودجه‌در جریان بررسی بودجه‌سال ۱۴۰۵ گفت: زمانی که در کمیسیون درباره بودجه‌صحت می‌کردیم، دیدگاه‌ما برای بستن بودجه بر سه محور امنیت، معیشت و سلامت استوار بود و با همین نگاه حرکت می‌کردیم. با توجه به آرایش منطقه‌ای، مشخص بود که احتمال وقوع جنگ وجود دارد.

سخنگوی کمیسیون برنامه و بودجه مجلس ادامه داد: همچنین ایران با توجه به موقعیت جغرافیایی خاص خود، نقش مهمی در عبور نفتکش‌های جهان دارد و حدود ۲۰ تا ۲۵ درصد نفتکش‌ها از تنگه‌هرمز عبور می‌کنند. به همین دلیل هر گونه درگیری در منطقه می‌تواند بر بازار جهانی‌نفت تأثیر گذار باشد.

قدرتی گفت: در این جنگ تحلیل‌هایی وجود داشت که رژیم آمریکا به دنبال تأثیر گذاری بر بازار نفت است، اما وقتی وارد جنگ شدند بسیاری از معادلات آن‌پایه‌به‌هم‌خورد و خودشان نیز متعجب شدند که ایران چگونه مقاومت می‌کند.

وی افزود: در روزهای ابتدایی جنگ قیمت نفت روند صعودی پیدا کرد، البته بر برخی تلاش کردند با اقداماتی مانند زمان‌بندی حملات در روزهای تعطیلی بازارهای جهانی، تأثیر آن را کاهش دهند، اما بازار جهانی واکنش خود را نشان داد. سخنگوی کمیسیون برنامه و بودجه مجلس ادامه داد: امروز بسیاری از کشورها به خوبی می‌دانند که عبور از تنگه‌هرمز بدون در نظر گرفتن ایران ممکن نیست.

فرمانده نیروی دریایی سپاه:

حمله به خارگ معادله انرژی جهان

رادگر گون می‌کند

فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی با اشاره به حمله نظامی آمریکا به جزیره خارگ تصریح کرد: حمله به خارگ معادله نرخ انرژی را در جهان دگر گون می‌کند.

ایلنا- در یادار علیرضا تنگسیری فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در حساب کاری خود در شبکه‌یکه اجتماعی ایکس‌کتابت به آمریکایی‌ها نوشت: «ایران را یک‌بیار با تنگه‌هرمز از مودید، اگر کنترل هوشمند تنگه‌شخص جدیدی از قسمت‌تنگه برایشان ترسیم کرد، حمله به خارگ معادله سهمگین و جدیدتر دیگری از نرخ توزیع انرژی را در جهان برایشان خواهد ساخت.»

ادامه از صفحه یک بهار می آید اما دل مردم هنوز در زمستان مانده است

در این میان، کسب‌و کارهای کوچک بیش از همه آسیب دیده‌اند. مغازه‌دارانی که سال‌ها با عشق و تلاش کار کرده‌اند، حالا با کاهش مشتری، افزایش هزینه‌ها و بی‌ثباتی بازار مواج‌مانند بسیاری از آن‌ها می‌گویند که دیگر سودی در کار نیست و فقط برای زنده‌نگه داشتن کسب‌و کارشان تلاش می‌کنند. این وضعیت نه تنها فشار مالی، بلکه فشار روانی سنگینی ایجاد می‌کند. وقتی کسی سال‌ها برای ساختن چیزی زحمت کشیده باشد، دیدن فروپاشی تدریجی آن، نوعی سوگواری خاموش است. این سوگواری در چهره صاحبان مغازه‌ها، در نگاه کارگران، و در سکوت بازارهای نیمه‌خالی دیده می‌شود.

با این حال، در دل همین تارکی، نشانه‌هایی از مقاومت و همبستگی نیز دیده می‌شود. مردم در سخت‌ترین شرایط، بیش از همیشه به هم نزدیک می‌شوند. کمک‌های کوچک، همدلی‌های ساده، و تلاش برای حمایت از یکدیگر، بخشی از فرهنگ اجتماعی ماست. شاید کسی نتواند قیمت‌ها را پایین بیاورد یا جنگ را متوقف کند، اما می‌تواند با یک رفتار کوچک، اندکی از بار روانی دیگری کم کند. این رفتارها، هر چند کوچک، اما ارزشمندند؛ چون یادآوری می‌کنند که انسانیت هنوز زنده است.

سال‌نودر چنین فضایی، بیش از آن که جشن باشد، فرصتی برای مکت‌است؛ مکتی برای فکر کردن به آنچه از دست داده‌ایم، آنچه هنوز داریم، و آنچه می‌توانیم بسازیم. شاید نتوانیم شرایط روزی را تغییر دهیم، اما می‌توانیم نگرمان را به زندگی بازنگری کنیم. شاید لازم باشد به جای انتظار برای تغییرات بزرگ، به تغییرات کوچک فکر کنیم؛ به لحظه‌هایی که می‌توانند اندکی آرامش بیاورند، به روابطی که می‌توانند تقویت شوند، به امیدهایی که می‌توانند دوباره زنده شوند.

عضو فراکسیون روحانیت مجلس گفت: با بسته شدن تنگه‌هرمز تحریم‌های آمریکا علیه ایران نتیجه عکس داد چرا که امروز تنها ایران است که در منطقه خلیج فارس می‌تواند صادرات نفت داشته‌باشد.

احد آزادی‌خواه عضو فراکسیون روحانیت مجلس شورای اسلامی با اشاره به بسته شدن تنگه‌هرمز گفت: بسته شدن تنگه

بهار

تحریم‌های آمریکا علیه ایران با بسته شدن تنگه‌هرمز نتیجه عکس داد

هرمز باعث شد تا تحریم‌های آمریکا علیه ایران نتیجه عکس بدهد.

عضو کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط‌زیست مجلس، افزود: امروز تنها ایران است که می‌تواند از منطقه خلیج فارس نفت‌صادر کند و در این‌حوزه فعالیت داشته‌باشد.

عضو فراکسیون روحانیت مجلس اظهار داشت: این مسئله

عضو هیات رئیسه کمیسیون امنیت ملی مجلس:

آمریکا، عامل اصلی ناامنی و بی‌آرامی منطقه غرب آسیاست



مکتب‌پدر شهید خود هستند.

سعیدی با بیان اینکه دشمن دچار استیصال شده است، اظهار کرد: امروز ناتوانی آمریکا در رهگیری پهنادهای ایرانی و توسل به کمک‌گیری از نیروهای او کرانی و همچنین بستن تنگه‌هرمز توسط نیروهای مسلح ایران و درخواست او از سایر کشورها برای اسکورت کشتی‌ها در راستای تأمین امنیت گواهِ این امر است.

نماینده مردم جیرفت و عنبرآباد در مجلس با بیان اینکه کنترل تنگه‌هرمز در دست‌ان نیروهای مسلح قرار دارد، تصریح کرد: بر این اساس کشتی‌های پرچم آمریکا اجازه عبور نخواهند داشت؛ حتی در صورت استفاده پوششی از کشورهای دیگر، برخورد قاطع و به آتش کشیدن کشتی‌های آمریکایی در دستور کار است.

رییس قوه قضاییه:

مردم نباید احساس کنند کارشان زمین مانده است

تکمیل مستندات، تسریع و تدقیق شود.

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای با اشاره به مقوله‌ی اعطای مرخصی به محکومین واجد شرایط اظهار کرد: با توجه به اینکه در روزهای پایانی سال به سر می‌بریم و از سوئی دیگری در شرایط جنگی قرار داریم، در صدور مرخصی‌ها و سایر ارفاقات قانونی در قبال محکومین زندانی، حداکثر دقت و همه‌جانبه‌نگری لحاظ شود؛ چنانچه فرد محکومی واجد شرایط بهر‌مندی از مرخصی است، این مهم حتماً با لحاظ کلیه‌ی جوانب قانونی در قبال او صورت گیرد؛ همچنین چنانچه از زبانی‌ها و سوابق بیانگر آن است که حضور عناصری در بیرون از زندان، مخل امنیت مردم خواهد بود، حتماً و ضرور تا از صدور مرخصی برای آن عناصر پرهیز شود.

رئیس قوه قضاییه افزود: چنانچه محکومی به هر دلیلی واجد شرایط اعمال مرخصی قرار نمی‌گیرد، مسئولان امر مقدماتی فراهم آورند که خانواده او به صورت مستمر از وضعیتش در زندان آگاه‌باشند و در صورت امکان، شرایط ملاقات حضوری بیشتر با خانواده‌برای آن محکوم، فراهم‌شود.

رئیس دستگاه قضا با اشاره به تشکیل پرونده قضایی و صادره اموال عناصر همکار با دشمن متجاوز در خارج و داخل کشور تصریح کرد: اعلام کرده‌ایم عناصری از ایرانیان که خارج از کشور با دشمن متجاوز به‌انحاء مختلف همکاری می‌کنند، با صادره اموال مواجه می‌شوند؛ تأکید مؤکد داریم در پیشبرد این مقوله تسریع صورت گیرد و با لحاظ جوانب قانونی، در قبال آن، اطلاع‌رسانی مقتضی نیز صورت گیرد. این قضیه بویژه در قبال عناصری با سرعت صورت گیرد که از پول این مردم و مملکت، ثروت اندوخته‌اند و احیاناً چهره شده‌اند و حالا با دشمن متجاوز به مردم، همکاری و همصدایی

سخنگوی کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس تشریح کرد:

عظیمی‌راد با اشاره به برخی حملات به زیرساخت‌ها گفت:

اگر چه در برخی مناطق کشور، از جمله حملات محدود به برخی مراکز نظامی در جزیره خارک، اقداماتی از سوی دشمن صورت گرفت، اما این اقدامات رانشی از استیصال و ناکامی راهبردی طرف مقابل ارزیابی می‌کنیم و معتقدیم این حملات هیچ تأثیر راهبردی بر اراده نیروهای مسلح یا ساختار دفاعی کشور نداشته است. وی با تأکید بر اینکه جمهوری اسلامی ایران در ۴۷ سال گذشته شدیدترین تحریم‌ها را تجربه کرده است، تصریح کرد: کشور ما با وجود قرار داشتن در میان کشورهای دارای ظرفیت بالای تولید و صادرات نفت و گاز، سال‌ها تحت فشار تحریم‌های گسترده قرار داشته است. از این رو جنگ اقتصادی و نفتی علیه ایران موضوع جدیدی نیست و اقتصاد کشور توان سازگاری با شرایط فشار را دارد و مسیر صادرات نفت نیز با وجود محدودیت‌ها ادامه یافته است.

سخنگوی کمیسیون آموزش درباره تهدیدات دونالد ترامپ علیه زیرساخت‌های انرژی ایران نیز گفت: در صورتی که حملات به تأسیسات انرژی کشور تکرار شود، جمهوری اسلامی ایران حق پاسخ‌مقابل را برای خود محفوظ می‌داند و پیش‌تر نیز اعلام شده است که در صورت هر گونه تعرض به زیرساخت‌های حیاتی، پاسخ متناسب داده خواهد شد.

نقش حیاتی تنگه‌هرمز برای کشورهای جهان را بیش از پیش نمایان می‌کند. علاوه بر آثر و تبعات سیاسی و نظامی بسته شدن این تنگه تبعات اقتصادی فراوانی را برای همه کشورهای به دنبال دارد. آزادی‌خواه خاطر نشان کرد: بستن تنگه‌هرمز گام مهمی در جهت بی‌اثر کردن تحریم‌های آمریکا بود که امروز بر همگان نمایان است.

جدی مواجه شده است و هر روز خطر جدیدی آنان را تهدید می‌کند.

سعیدی با تأکید بر سیاست حسن‌همجواری از سوی ایران تأکید کرد: جمهوری اسلامی همیشه تلاش داشته با کشورهای همسایه روابط مسالمت‌آمیز برقرار کند و استمرار آن را منوط به تعطیلی سفارت آمریکا در خاک این کشورها و همچنین برچیدن پایگاه‌هایشان از منطقه دانسته تا از این طریق هیچ حمله‌ای از مبدأ خاک آن‌پایه‌سمت ایران انجام نشود.

وی با اشاره به فرار هزاران سربازان آمریکایی از منطقه گفت: این وضعیت موجب شده تا اقتصاد آمریکا روزانه حدود دو میلیارد دلار آسیب ببیند و همین امر موجب می‌شود تا اقتصاد بهم‌ریخته این کشور در آستانه فروپاشی قرار گیرد.

این نماینده مردم در مجلس دوازدهم خاطر نشان کرد: ملت ایران با حضور خود در میدان و مساجد در مقابل دشمن ایستاده‌اند. مسیر ملت بزرگ ایران مشخص است یا در این مسیر پیروز می‌شویم یا به شهادت می‌رسیم که هر صورت این مسیر سعادت‌ما خواهد بود.

نماینده مردم جیرفت و عنبرآباد در مجلس با اشاره به توان نظامی جمهوری اسلامی نیز گفت: در گذشته شاید فاصله هشتاد‌ها در نتیجه عبور موشک‌های جمهوری اسلامی به سرزمین‌های اشغالی هر ۱۵ دقیقه بود اما اکنون از زمان آن به کمتر از ثانیه رسیده است به نحوی که انرژی جرات خارج شدن از پناهگاه را ندارد و اگر روزی نیروهای مسلح تصمیم بگیرند قطعا پناهگاه‌های آن‌ها نیز منطقه امنی برایشان نخواهد بود.

خبر

رئیس‌جمهور در گفت‌وگوی تلفنی با رئیس‌جمهور فرانسه:

در مقابله با متجاوزین تردید نداریم

رئیس‌جمهور ریشه‌ناامنی و بی‌ثباتی در منطقه را اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی و آمریکا عنوان کرد و گفت: ملت، دولت و نیروهای مسلح ایران هیچگاه بدنبال تنش و درگیری نبوده‌ام تا ردیدی در مقابله با متجاوزین و دفاع قاطع و مشروع از تمامیت ارضی و امنیت ملی خود نداریم.

ایرنا- «مسعود پزشکیان» در گفت‌وگوی تلفنی با «مانوئل مکرون» رئیس‌جمهور فرانسه، در تشریح ابعاد تجاوز و حملات غیرقانونی آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان، با بیان اینکه متجاوزین کم‌کاران به حملات خود علیه اهداف مختلف از جمله مراکز غیر نظامی ادامه می‌دهند، به حملات اخیر علیه دو جزیره ایرانی خارک و ابوموسی، اشکانه و تصریح کرد: این حملات با استفاده از سرزمین برخی کشورهای حوزه خلیج فارس انجام شده است و قرار دادن سرزمین و امکانات به آمریکا برای حملات و حشیشانه علیه ایران در تعارض با حقوق بین‌الملل و اصل حسن‌همجواری است.

رئیس‌جمهور افزود: ملت، دولت و نیروهای مسلح ایران هیچگاه بدنبال تنش و درگیری نبوده‌اند اما تر دیدی در مقابله با متجاوزین و دفاع قاطع و مشروع از تمامیت ارضی و امنیت ملی خود با پشتوانه مردمی و تکیه بر توان ملی نداریم. وی همچنین ریشه‌ناامنی و بی‌ثباتی در منطقه را اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی و ارتکاب کشتار در غزه و لبنان و همچنین راه‌اندازی دو جنگ تحمیلی با مشارکت آمریکا علیه‌ایران عنوان کرد و ضمن انتقاد از رویکرد مغرب برخی کشورهای اروپایی در حمایت از جنایات این رژیم و آمریکا در منطقه، خواستار پایبندی آن‌ها به حقوق بین‌الملل و حاکمیت قانون در جهان شد.

امانوئل مکرون رئیس‌جمهور فرانسه نیز ضمن تصریح بر ضرورت پایان یافتن این جنگ و کاهش تنش، نسبت به تشدید اوضاع در منطقه و وضعیت جاری در تنگه‌هرمز و همچنین درگیری میان حزب‌الله و اسرائیل ابراز نگرانی کرد.

روسای‌جمهور دو کشور همچنین در مورد مسائل کنسولی از جمله زندانیان دو کشور نیز تبادل نظر کردند.

وزیر امور خارجه:

ایران در خواستی برای آتش‌بس یا مذاکره ندهاده است

«سیدعباس عراقچی» وزیر امور خارجه کشورمان در پیامی در شبکه ایکس مهم‌ترین نکات بیان شده در مصاحبه با بسی بی‌اس را تشریح کرد.

رئیس دستگاه دیپلماسی در این خصوص نوشت: «در مصاحبه با شبکه «سی‌بی‌اس» آمریکاگفتم: «بر آن‌ده درخواست آتش‌بس کرده و نه خواستار مذاکره شده است. چنین ادعاهایی چیزی جز توهم نیست.»

سیدعباس عراقچی با اشاره به اینکه «نیروهای مسلح قدرتمند مابه‌حملات خود ادامه خواهند داد»، گفت: «این حملات تا زمانی که دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا در پایتخت جنگ غیرقانونی که بر آمریکایی‌ها و ایرانیان تحمیل کرده، اقدامی غلط است و هرگز نباید تکرار شود، ادامه پیدا می‌کند. همچنین باید به قربانیان این جنگ غرامت پرداخت شود.»

سخنگوی کمیسیون توسعه تجارت‌خانه صمت:

آمریکاعامل فرار سرمایه‌ها از خاورمیانه است

سخنگوی کمیسیون توسعه تجارت‌خانه صنعت، معدن و تجارت گفت: تحمیل جنگ ائتلاف آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران منجر به فرار سرمایه و سرمایه‌گذاری در منطقه غرب آسیا و بخصوص کشورهای حوزه خلیج فارس شده است.

ایرنا- سیدروح‌الله لطیفی با اشاره به تبعات اقتصادی جنگ تحمیلی اخیر بر کشورهای منطقه که اجازه استقرار پایگاه‌های نظامی آمریکا در خاک خود داده‌اند، اظهار داشت: جنگ رمضان باعث شد تا سرمایه‌گذاران برای حفظ سرمایه و بای‌اعتمادی بازار خاورمیانه را ترک کنند. وی ادامه داد: کسانی که به دنبال جنگ با ایران بودند تصور نمی‌کردند که ایران با استفاده از مزیت تنگه‌هرمز و قدرت برنام‌ریزی امنیتی و دفاعی بتواند جلوی تجاوز آنان بایستد.

سخنگوی کمیسیون توسعه تجارت‌خانه صنعت، معدن و تجارت اضافه کرد: اهداف آمریکا و اسرائیل از ایجاد جنگ، گرفتن استقلال، سلطه بر ایران، تجزیه طلبی و سایر موارد بود که نه تنها به اهداف خود نرسید بلکه تبعات اقتصادی این جنگ نیز بر دوشان افتاد.

وی با اشاره به محدودیت تردد در تنگه‌هرمز گفت: پیش از این ۲۰ میلیون تن نفت و مشتقات آن از تنگه‌هرمز عبور می‌کرد که اکنون با کنترل عبور مرور توسط ایران، آثار جنگ رمضان نمایان شده است.

وی بیان داشت: یکی از مهم‌ترین آثر جنگ، کاهش عرضه نفت، افزایش تقاضا، کمیاب شدن نفت و مشتقات آن و در نهایت افزایش قیمت و تورم شده است.

مدیرعامل موسسه تصویرشهر به اعلام خبر باز‌گشایی سینماهای زیرمجموعه این موسسه، تصمیم به باز‌گشایی سینماها را نشانه‌ای از مقاومت و روحیه مردم در تزیق شور و نشاط‌به‌جامعه‌دانست.

مریم پیرکاری، مدیرعامل این مجموعه، از باز‌گشایی سینماهای این مجموعه خبر داد و این اقدام را بخشی از تلاش ملی

باز گشایی سینماهای تصویر شهر؛ نمادی از مقاومت و روحیه ملی در شرایط جنگی

برای مشار کت عمومی در مبارزه با دشمنان ایران و تداوم جریان طبیعی زندگی در شرایط جنگی دانست،وی همچنین بیان کرد: باتوجه‌به‌تصمیم‌سازان سینمایی مبنی بر باز‌گشایی سینماهای سراسر کشور، پنج سینمای موسسه تصویر شهر از روز یکشنبه، ۲۴اسفند ۱۴۰۴،اگران را از سر خواهند گرفت.

پیرکاری افزود: باز‌گشایی سینماها، در کنار دیگر فعالیت‌های

محسن محسنی نسب کارگردان سینما؛

هیچ هنر مندی نمی‌تواند در برابر ظلم سکوت کند



هر چند که شاید برخی افراد که به هنر ا تباطلی ندارند و وارد این عرصه شده‌اند حرف‌های دیگری بزنند اما به عقیده من امکان ندارد هنر مندی در جهان وجود داشته باشد و در برابر

ستم و وحشی‌گری ظالم علیه مظلوم سکوت کند. امروز هم هیچ هنر مندی نمی‌تواند در برابر شهادت مظلومانه هیرمان، کودکان دانش آموز و مردم غیرنظامی ایران سکوت کند.

این کارگردان در ادامه گفت: جنگ امروز با جنگ ۸ سال دفاع مقدس تفاوت دارد. من افتخار این را دارم که در تمام ۸ سال جنگ شرکت داشتم و در کنار رزمندگان از کشور دفاع کردم اما جنگ امروز دیگر یک نبرد تن به تن یا روبرویی نفر به نفر نیست، جنگ امروز جنگ تخصص هاست، جنگ موشک‌ها، نیروهای سایبری، تکنولوژی و … است که فقط متخصصان این عرصه می‌توانند در آن فعالیت داشته‌باشند و خوشبختانه کشور ما در این

فرهنگ

روزمره کشور و دراج حملات دشمن، نشانه‌ای بارز از مقاومت و روحیه بالای مردم ایران است ونقش مهمی در تزیق شور و نشاط به جامعه ایفا می‌کند.مدیرعامل موسسه تصویر شهر همچنین اعلام کرد که سینماهای این موسسه شامل باغ کتاب،ملت، راگا، رازی و تماشا از روز یکشنبه به آکران فیلم‌های قبل از شروع جنگ اخیر، به‌جز آثار کم‌دی، اختصاص خواهدداشت.

بهار- محسن محسنی نسب معتقد است که هنرمندان در جنگ حاضر می‌توانند با قدرت و روایتگری خود جنایات صورت گرفته را به سماع و نظر جهانیان برسانند و حامی معنوی رزمندگان کشورباشند.

به گزارش بهار، محسن محسنی نسب نویسنده، کارگردان و تهیه‌کننده سینما در گفتگو با ایلنا، اظهار کرد: سال‌ها پیش فیلمی به نام «پاس‌های وحشی» ساختم که بیانگر دلیل عدم رقابت ورزشکاران ایرانی با ورزشکاران اسرائیل بود. در این فیلم دلیل به رسمیت نشناختن اسرائیل توسط ورزشکاران ایرانی را در خیانت و ردالت صهیونیست‌ها نشان دادم و اینکه مردم ایران سعی دارند از این طریق با مردم ستم‌دیده فلسطین ابراز همدردی کنند و صدای مظلومیت آن‌ها باشند. حال امروز این همدردی و همراهی با مردم مظلوم فلسطین و ایستادی اسرائیل در تقابلی شدید قرار گرفته‌اند.

محسنی نسب در باره نقش هنر مند در شرایط حاضر خاطر نشان کرد: هنر مند در همه جوامع و در طول تاریخ الگوی جامعه‌ها شده بود، هنر مندان شخصیت‌های شاخص جامعه هستند که زبانشان با علامه مردم فرق دارد و آنچه که در ذهن دارند را با زبان هنر بیسان می‌کنند؛ زبانی که تأثیر گذاری‌اش دو چندان است. به همین دلیل در طول تاریخ هنر مندان همیشه راهنما و راهگشا بوده‌اند و مثل همه نیروهای نظامی به هنگام جنگ در صحنه نبرد فعال و پیشرو بودند، هر چند که این صحنه شاید به وضوح صحنه‌های جنگ و نبرد نباشد اما تقابلی است از جنس اندیشه که هنر مندان متعهد ما همواره در این تقابل مقابل ستمگران و ظالمان ایستاده‌اند؛

بهار – مترجم کتاب «بازده زندگی» در باره تاثیر اهالی فرهنگ و نویسندگان در روزهای جنگ و نا آرامی در کشور گفت: باید در بخش ویژه برای ادبیات کودک و نوجوان بخش ویژه برای ادبیات کودک و نوجوان برنامه‌ریزی کرد همان‌طور که برای زیرساخت‌های دفاعی می‌تواند استوار باشد، برای زیرساخت‌های فرهنگی کودک و نوجوان نیاز به اتاق فکر قوی داریم.

به گزارش بهار، حبیب یوسف‌زاده در گفت و گو با ایرنا با تاکید بر اینکه شرایط در غزه با ایران به طور کامل متفاوت است، ادامه داد: در غزه جمعیتی بی‌دفاع در برابر لشکری مجهز و جاینتکار قرار دارند، در ایران وقتی که در اوج جنگ و درگیری هستیم، عز‌تمندانه زیستی‌می‌کنیم.

مترجم کتاب «بازده زندگی» در باره احتمال تغییر نقشه ایران گفت: حسن قلبی من این است که «شتر در خواب پند پنبه‌دانه» آنها از زبانی قلبی خود را به زبان می‌آورند، یک عمر مست قدرت بودند، چیزی که در دق و فکر می‌کنند این جنایت می‌تواند استوار داشته باشد؛ اما به قول معروف «کور خواندند». پس از این جنگ تاریخ جهان به دوبخش قبل و بعد از این جنگ تقسیم می‌شود، امیدوارم بعد از جنگ روزهای روشنی در انتظار ما باشد او در باره تاثیر اهالی فرهنگ و نویسندگان در روزهای جنگ و نا آرامی در

حبیب یوسف‌زاده نویسنده کتاب کودک:

زیر ساخت‌های فرهنگی کودک و نوجوان نیاز به اتاق فکر قوی دارد

کشور، بیان کرد: باید در بخش ویژه برای ادبیات کودک و نوجوان برنامه‌ریزی کنیم، همان‌طور که برای زیرساخت‌های دفاعی برنامه داشتیم و امروز جواب داد، برای زیرساخت‌های فرهنگی کودک و نوجوان نیاز به اتاق فکر قوی داریم، نیاز به تولید ادبیات فاخر داریم، تاسلی پرورش پیدانکنند که وطن برایش بی‌معنا باشد.

مسائل باید برای کودک و نوجوان به خوبی مشخص شود
یوسف‌زاده با تاکید بر اهمیت توجه به ینش‌ها و نسل آینده، بیان کرد: باید مواظب باشیم تا نسل آینده تحت تاثیر همه‌چه فرهنگی قرار نگیرد، باید بتوانیم حقایق را به کودکان باز گو کنیم، به اینکه متعصبانه دیدگاهی را به خود خورد کود کان دهیم و آنها را به شکلی شست‌وشوی مغزی دهیم، اگر حقایق به نسل جدید گفته شود، خودشان می‌دانند چه کار بایدکنند.
نویسنده کتاب «موشک گم‌شده باقرآباد» با تاکید بر اهمیت ادبیات کودک و نوجوان، افزود: بزرگ‌تراها استنباط خود را دارند و از اخبار بر برداشت‌هایی می‌کنند و سوگیری دار ند. اما مسائل باید برای کودک و نوجوان به خوبی مشخص شود. نویسندگان باید تولیدهایی در حوزه ادبیات، شعر و قصه داشته‌باشند. او با اشاره به یکی از کتاب‌هایش که برای کودکان تالیف شده است، افزود: کتابی به اسم «موشک گم‌شده باقرآباد» که توسط

مدیر کل دفتر موسیقی و زارت فرهنگ و ارشاد اسلامی:

هنر موسیقی همواره در همه جریانات خالق آثار ماندگاری بوده‌است

مورد نظر مهیا شود.

رضایی در معرفی دیگر برنامه‌های دفتر موسیقی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی از آغاز جنگ رمضان تاکنون عنوان کرد: با توجه به اینکه رهبر شهید به حق رهبری هنر شناس و هنر آموز بودند، تلاش کردیم به تأسی از رسم هر ساله ایشان در برگزاری ویژه برنامه‌ای که در نیمه‌ماه مبارک رمضان این سال‌ها با حضور شاعران و هنر مندان بر گزار می‌شد ویژه برنامه‌ای با عنوان «شب شعر رهبر شهید» را به میزبانی برج آزادی تهران ساماندهی کنیم که در این برنامه معاونت امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، بنیاد رودکی و تعدادی دیگر از مجموعه‌ها منسار کت ارز شمنندی داشتند. برنامه‌ای که به اعتقاد من گامی کوچک در معرفی رهبر فرزانه‌ای بود که عزم بزرگی در افتد را و هنتر از پرچم این کشور داشتند.

مدیر کل دفتر موسیقی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه صحبت‌های خود اظهار کرد: همان‌طور که پیش‌تر نیز اشاره داشتم برنامه‌ریزی برای تولید آثار موسیقایی ملی مهمی ویژه این ایام یکی از اهداف اصلی بود. بر این اساس با توجه به جایگاه و نفوذی که موسیقی می‌تواند در اتفاقات اجتماعی و ملی داشته باشد با همراهی مجموعه‌ها و دستگاه‌های موزی تولید آثار هنری از جمله حوزه هنری، مرکز موسیقی و سرود سازمان صدا و سیما و تعدادی از موسسات تولید آثار موسیقایی این مسیر را تداوم دادیم. در این چارچوب دفتر موسیقی وزارت فرهنگ ۴ اثر را تولید و با همکاری معاونت رسانه‌ای وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی آنها را در سطح رسانه‌های خبری و رسانه ملی انعکاس داد. البته آثار دیگری در دست تهیه است که به این ۴ اثر اضافه می‌شود و ما می‌توانیم آثار بیشتری را منطبق با شرایط امروز کشور تولید کنیم.

وی گفت: من یسر این باورم حضور هنر مندان موثر موسیقی کشور مان بعد از اعلام فراخوان دفتر موسیقی برای تولید آثار موسیقایی روند بسیار خوبی پیدا کرد و ما در کنار این فراخوان شاهد تولید محصولات اثر بخشی از سوی هنر مندانی چون



کانون پرورش فکری منتشر شده است، داستان کتاب برای زمان موشک‌باران دفاع مقدس است و جنبه طنز هم دارد، این کار می‌تواند برای کودکان مفید باشد و این روزها در حال تدوین «زندگی نامه شهید نور علی شوشتری» هستیم.

یوسف‌زاده در باره پایان جنگ و تاثیر آن بر دیگر کشورها بیان کرد: فکر می‌کنم با توجه به جغرافیای کوچک اسرائیل، تحمل ضربات متعدد ایران را نداشته باشد و زمانی کم می‌آورد و عرب‌ها را وادار به میانجی‌گری می‌کنند. ملت‌های دنیا بعد از این جنگ متوجه خواهندشد که می‌توان با امریکا در افتاد، درست است که هزینه‌هایی دار دامامی شود که به او باج نداد.

	
سه شنبه	
۲۶ اسفند ۱۴۰۴	
۱۷ مارس ۲۰۲۶	
شماره ۲۳۱۱	

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی

مدیر مسئول: رامین قربانیور

زیر نظر شورای سردبیری

سرویس استان‌ها: زیبا طباطبایی

آگهی‌ها: ۰۹۱۲۱۸۳۸۵۲ - ۸۸۸۳۹۴۵۱

سازمان شهرستان‌ها: ۸۸۸۴۹۸۴۲

چاپ:شاخه‌سبز

تهران: سه‌رودی جنوبی - کوچه زاهدان - پلاک ۸ طبقه اول واحد یک

	
خبر	
آغاز عملیات اضطراری مرمت و ایمن‌سازی بناهای آسیب دیده اصفهان در جنگ	
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان از آغاز عملیات اضطراری مرمت و ایمن‌سازی بناهای تاریخی آسیب‌دیده در جنگ تحمیلی خبر داد.	

ایلنا- امیر کرم‌زاده اسفندماه با اعلام این خبر، گفت: پس از گذشت چند روز از حملات تجاوز کارانه آمریکای جاینتکار و رژیم منحوس صهیونی به آشار تاریخی اصفهان، به‌منظور حفظ و باهمکاری کارکنان چپانی ملی، عملیات اضطراری ایمن‌سازی و رفع خطر بناهای تاریخی آسیب‌دیده آغاز شد.اعظم مهره کش، رییس اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان اصفهان هم در همین زمینه گفت: مه‌دی‌زاده گفت: رنگ آغاز دوره هجدهم جشنواره هنرهای تجسمی فجر در کنار سازه‌های آبی شوشتر نواخته شد و همراه بخش اصلی جشنواره که در موزه هنرهای دینی امام علی به‌نام «بابا آب‌داد» در روز هفتم اسفندافتتاح شد، مجموعه نمایشگاه‌هایی هم تحت‌نام‌های جشنواره جشنواره‌ها و انسجام ملی می‌خواستیم برای دیدار عموم آماده کنیم که به دلیل جنگ آن را مجازی بر گزار می‌کنیم. بنابر این نمایشگاه‌های هجدهمین جشنواره هنرهای تجسمی فجر از روز یکشنبه ۲۴ اسفند سال ۱۴۰۴ در سایت جشنواره به نشانی fajrtajrasomi.ir قابل مشاهده خواهد بود.

در پی حمله نیروهای متجاوز آمریکاورژیم صهیونیستی؛

سالن تئاتر «هامون» دچار خسارت شد

در پی انفجارهای ناشی از حمله هوایی دشمن به محدوده خیابان فلسطین و انقلاب تهران سالن تئاتر «هامون» دچار خسارت شد.

در پی انفجارهای ناشی از حمله هوایی دشمن به محدوده خیابان فلسطین و انقلاب تهران ، سالن تئاتر «هامون» دچار خسارت شد.

این سالن بر اثر انفجار ساختمان مجاور و اصابت ترکش‌ها و موج انفجار آسیب دیده است؛ به‌طوری‌که سقف سالن دچار خسارت شده و شیشه‌ها و پنجره‌ها شکسته‌اند. همچنین بخشی از تجهیزات فنی آسیب دیده و تعدادی از پرورگنرهای نور نیز سقوط کرده‌اند.

به گفته امیرموسى کاظمی، مدیر سالن تئاتر هامون، هنوز برآورد دقیقی از میزان خسارت‌های وارده‌شده انجام نشده و بررسی‌ها در این زمینه ادامه دار د. همچنین عملیات بازسازی بخش‌های آسیب‌دیده آغاز شده‌است.

به گفته کاظمی که هنگام انفجار در سالن تئاتر هامون حاضر بوده، با وجود شدت حادثه، خوشبختانه کسی در این مجموعه آسیب جانی ندیده‌است.

پویش فرهنگی «ایران من» بر گزار می‌شود

روابط عمومی فرهنگسرای اخلاق از برگزاری پویش فرهنگی «ایران من» به منظور حمایت از دلیر مردان نیروهای مسلح کشور و ابراز ارادت به مام مین در جنگ آمریکایی صهیونیستی با هدف مشارکت خانواده‌های ایرانی به‌ویژه کودکان و نوجوانان در یک‌فعالیت‌هنری خبر داد.

پویش فرهنگی «ایران من» با هدف ایجاد فضایی برای بروز احساسات و علاقه‌مندی خانواده‌های ایرانی نسبت به سرزمین هویت ملی در قالب یک‌فعالیت‌هنری بر گزار می‌شود.

در این پویش فرهنگی و اجتماعی، تمامی اعضای خانواده‌به‌ویژه کودکان و نوجوانان می‌توانند با اجرای لب‌خوانی قطعه «ایران من» با صدای عبدالرحمان‌هالی، در این حرکت فرهنگی مشارکت کنند و احساسات خود را در قالب یک اجرای هنری به‌نمایش بگذارند تا عشق و ارادت خود را به وطن عزیزمان نشان دهند. این پویش با هدف حمایت از نیروهای مسلح و گرامیداشت جانفشانی‌های آنان در دفاع از امنیت و تمامیت‌رضی کشور در جنگ آمریکایی صهیونیستی بر گزار می‌شود.

پویش «ایران من» تلاشی برای افزایش مشارکت خانواده‌ها در فعالیت‌های فرهنگی و هنری و ایجاد فضایی برای حضور فعال نسل‌های مختلف در برنامه‌های فرهنگی است. بر گزار کنندگان این پویش تلاش دارند با استفاده از ظرفیت هنر و رسانه‌های اجتماعی، زمینه‌ای برای تعامل بیشتر خانواده‌ها و نوجوانان در فعالیت‌های فرهنگی فراهم کنند.

بر اساس اعلام روابط عمومی فرهنگسرای اخلاق، علاقه‌مندان می‌توانند ویدئوی سلفی خود را هنگام اجرای لب‌خوانی این قطعه ضبط کرده و از طریق شناسه کاربری @admin۱۴ در نرم‌افزار «بله» ارسال کنند.

این پویش با هدف تقویت روحیه مشارکت فرهنگی در میان خانواده‌ها و ایجاد فضایی برای ابراز علاقه به ایران و فرهنگ ایرانی بر گزار شده و از همه علاقه‌مندان دعوت شده است تا با حضور در این برنامه فرهنگی، بخشی از این حرکت جمعی باشند.

نمایش مجازی آثار هجدهمین جشنواره هنرهای تجسمی فجر

رئیس شورای سیاستگذاری هجدهمین جشنواره هنرهای تجسمی فجر از نمایش آنلاین آثار این دوره جشنواره خبر داد.

مهر – آیدین مهدی‌زاده رئیس شورای سیاستگذاری جشنواره تجسمی فجر عنوان کرد: صبح روز نهم اسفند که دشمن آمریکایی- صهیونی به کشور حمله کرد و در پی آن رهبر معظم انقلاب و جمعی از فرماندهان عالی‌رتبه نظام به شهادت رسیدند و ملت ایران را داغدار مولا و مقتدای خود حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای کردند، ستان بر گزار ی مشغول آماده کردن نمایشگاه‌های دیگر جشنواره بود که با توجه به این حمله و حشیشه‌ها موقتاً تعطیل شدند تا در فرصت مناسبی در معرض دید قرار گیرند.

مهدی‌زاده گفت: رنگ آغاز دوره هجدهم جشنواره هنرهای تجسمی فجر در کنار سازه‌های آبی شوشتر نواخته شد و همراه بخش اصلی جشنواره که در موزه هنرهای دینی امام علی به‌نام «بابا آب‌داد» در روز هفتم اسفندافتتاح شد، مجموعه نمایشگاه‌هایی هم تحت‌نام‌های جشنواره جشنواره‌ها و انسجام ملی می‌خواستیم برای دیدار عموم آماده کنیم که به دلیل جنگ آن را مجازی بر گزار می‌کنیم. بنابر این نمایشگاه‌های هجدهمین جشنواره هنرهای تجسمی فجر از روز یکشنبه ۲۴ اسفند سال ۱۴۰۴ در سایت جشنواره به نشانی fajrtajrasomi.ir قابل مشاهده خواهد بود.

مستندهای «ایران»اگران آنلاین شدند

مستندهای «ایران» تولید مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی هم‌زمان با ورود به سومین هفته از جنگ رژیم صهیونیستی و امریکا به ایران عرضه آنلاین شدند.

مستندهای «آرش در قلمروی ما» (فرهاد ورهرام)، «برای کیان» (سارا طالبیان)، «بهرام نیست» (حسن نقاشی)، «برده آبی» (پیام تبریزیان)، «پشت چراغ قرمز» (مهدی باقری) «از قبل از ناتینا هو من اشغال‌ترین آدم دنیا بودم» (آریان عطاریور)، «حالا منم از جنگ قصه دارم» (سعید فرجی)، «راش» (نیمامهدیان)، «زخم و آینه» (مهدی اسدی)، «سرخ پوش» (بابک بهداد)، «کوه راستین» (حدیث جان بزرگی)، «تجوای چیزها» (علی همراز)، «آلبوم‌های بی صدا» (علی تک روستا)، «آن سوی درختان» (محسن سخا)، «تنها کنار هم» (الهام آقالری)، «خانه پدری» (مرتضی جذاب)، «سکانس آخر» (معصومه کیانی)، «نفس سرد» (مژگان صیادی)، «ته به کودک کشی» (محمدجعفری) و «یک طرح ساده» (کتابون جهانگیری) پس از جنگ دوازده روزه تولید شده و علاوه بر هاشور به تازگی در فیلم‌نت هم عرضه شده‌اند.

علاقه‌مندان با ورود به فیلم‌نت زیر عنوان «ایران یکپارچه، تمدن کهن و جنگ دوازده روزه» می‌توانند این فیلم‌ها ببینند. این مستندها که در هاشور با عنوان «ایران من» منتشر شده، به زودی در فیلمیو هم عرضه می‌شوند.

معاون وزیر امور خارجه:

حمله به موزه‌ها و آثار تاریخی ایران نقض آشکار حقوق بین‌الملل از سوی آمریکاورژیم صهیونیستی است

معاون وزی قوی وزیر امور خارجه با محکوم کردن آسیب وارده‌به آثار تاریخی و فرهنگی ایران، در جریان حملات اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی، این اقدام را تعرض به «شناسنامه تمدنی ملت ایران» و مصداق روشن نقض قواعد بنیادین حقوق بین‌الملل دانست و تاکید کرد: گسترش دامنه تجاوز به میراث‌فرهنگی نشان دهنده بی‌اعتنایی آشکار این رژیم‌ها به تعهدات بین‌المللی در قبال حفاظت از اموال فرهنگی است.

کاظم غریب‌آبادی معاون حقوقی وزیر امور خارجه با اشاره به آسیب وارده‌به برخی موزه‌ها و آثار تاریخی کشور در جریان حملات اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی، این اقدام را مصداقی آشکار از نقض حقوق بین‌الملل و تعرض به هویت تاریخی و تمدنی ملت ایران توصیف کرد.وی با تاکید بر جایگاه آثار تاریخی و فرهنگی در نظام حقوقی بین‌الملل اظهار داشت: حمله به موزه‌ها و آثار تاریخی، تعرض به بخشی از شناسنامه تمدنی ایران و فرهنگ‌ای است که بر اساس قواعد شناخته‌شده حقوق بین‌الملل، از حمایت ویژه برخوردارند.غریب‌آبادی تصریح کرد: گزارش‌ها و شواهد موجود نشان می‌دهد که در جریان حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی، ده‌ها اثر تاریخی و فرهنگی دچار آسیب شده‌اند؛ موضوعی که نشان می‌دهد دامنه این تجاوز فراتر از اهداف نظامی رفته و به حوزه میراث‌فرهنگی و تمدنی نیز کشیده شده‌است.